

Круглый стол на тему:

«Международное публичное право и международное частное право: концептуальные подходы к регулированию»

10 декабря 2020 г. многие члены Ассоциации выступили с докладами и сообщениями в рамках круглого стола на тему: «Международное публичное право и международное частное право: концептуальные подходы к регулированию» в Институте государства и права РАН.

Открыл заседание круглого стола Директор Института государства и права РАН, член-корреспондент РАН А.Н. Савенков. Затем под руководством д.ю.н., заведующего сектором международного права Института государства и права РАН, члена Исполкома Ассоциации Н.Б. Крылова с докладами и сообщениями выступили: главный научный сотрудник Института государства и права РАН, вице-президент Ассоциации, академик РАН А.Г. Лисицын-Светланов; главный научный сотрудник Института государства и права РАН, член Ассоциации д.ю.н., профессор Г.М. Вельяминов; главный научный сотрудник Института государства и права РАН, член Ассоциации, д.ю.н. Г.Г. Шинкарецкая и многие другие.

В рамках круглого стола были рассмотрены следующие вопросы: история вопроса о соотношении и взаимосвязи международного частного права и международного публичного права – накопленный опыт; международная жизнь, как объект правового регулирования; сферы пересечения правового регулирования; роль публичного права в регулировании частно-правовых отношений; правовые механизмы взаимодействия правовых систем; коллизионное право, как «природный» механизм обеспечивающий взаимодействие национальных правовых систем; главная дилемма коллизионного права; международное публичное право и унификация институтов частного права: желаемое и достигнутое; обычай, как источник международного частного права и международного публичного права; территориальность и экстерриториальность с позиции международного частного права и международного публичного права: традиционные подходы и современные вызовы.